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Istoricul ieşean Sorin Iftimi a fost înmormântat. 
„Un sfătuitor onest, un specialist competent”

Istoricul și omul de cultură ieșean Sorin Iftimi, trecut la cele veşnice la 56 de ani, a 
fost înmormântat miercuri în Cimitirul „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” din municipiul 
Iaşi.

Slujba de înmormântare a fost oficiată de Preasfințitul Părinte Nichifor 
Botoșăneanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Iașilor.

Ierarhul a citit şi mesajul Mitropolitului Teofan, care l-a numit pe Sorin Iftimi „un 
sfătuitor onest, un specialist competent”.

„Ori de cȃte ori a fost nevoie – şi mărturiile sunt unanime ȋn acest sens – am aflat ȋn 
domnul Sorin Iftimi un sfătuitor onest, un specialist competent, cu mult 
discernămȃnt, ȋn cazul căruia stringența unui proiect nu excludea pacea, 
serenitatea, pe care reuşea să le insufle celor cu care lucra”.



„O permanentă disponibilitate dea ajuta, o generozitate debordantă, cum rareori 
mai putem găsi ȋn jurul nostru, ne dădea tuturor ȋndrăzneala de a-i căuta sfatul, de 
a-l ȋntȃlni şi a ne bucura”.

„Cercetător riguros ȋn argumentare şi povestitor cu har, mai totdeauna pelerin 
pedestru pe platoul de aur al Iaşului, cu bornele de plecare şi de sosire la Palatul 
Culturii, respectiv Muzeul Unirii, ȋn căutarea altor şi altor istorisiri despre oameni, 
monumente, ȋntȃmplări şi destine, fascinat de ceea ce poate tăinui trecutul şi 
permanent animat de bucuria dăruirii, ȋmpărtăşirii propriilor descoperiri cu semenii 
săi”.

Istoricul a fost condus pe ultimul drum de numeroși oameni de cultură din Iași, 
istorici, profesori și oficialități locale

Sorin Iftimi
S-a născut pe 27 septembrie 1965, în localitatea Mileanca din judeţul Botoşani. A 
fost istoric, muzeograf grad I A la Muzeul de Istorie din cadrul Complexului Muzeal 
Naţional „Moldova” Iaşi, expert atestat în patrimoniu cultural mobil. Absolvent al 
Liceului „Emil Racoviță” din Iași, al Facultăţii de Istorie a Universităţii „Alexandru 
loan Cuza” – Iaşi, a fost muzeograf în cadrul Muzeului de Istorie a Moldovei din 
structura Complexului Muzeal Naţional „Moldova” între anii 1995-1999 şi 2008 – 
2021.

Recunoscut ca unul dintre cei mai cunoscuţi şi apreciaţi istorici ieșeni, cu o 
activitate ştiinţifică prolifică, adesea interdisciplinară, Sorin Iftimi a fost membru în 
mai multe societăţi, comisii şi comitete ştiinţifice, precum şi membru în mai multe 
redacţii ale publicaţiilor ştiinţifice.
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